В8(часть1)
Дорогой ВЫПУСКНИК!!! Данное пособие содержит необходимый материал для самостоятельной подготовки к ЕГЭ по математике:

Задачник включает краткий справочник по планиметрии: задач, свя​зан​ных с углами (задания В8). 
Составитель сборника Константюк Виктория Сергеевна, учитель математики. 

Удачи, ВЫПУСКНИК!!!
За​да​ния B8. Планиметрия: задачи, свя​зан​ные с углами
1.Прямоугольный треугольник: вы​чис​ле​ние углов
!!! ВСПОМНИ:

Синус, косинус и тангенс острого угла прямоугольного треугольника

Изучение тригонометрии мы начнем с прямоугольного треугольника. Определим, что такое синус и косинус, а также тангенс и котангенс острого угла. Это основы тригонометрии.

Напомним, что прямой угол — это угол, равный 
Острый угол — меньший [image: image1.png]


.

Тупой угол — больший [image: image2.png]


. Применительно к такому углу «тупой» — не оскорбление, а математический термин :-)




Нарисуем прямоугольный треугольник. Прямой угол обычно обозначается [image: image4.png]


. Обратим внимание, что сторона, лежащая напротив угла, обозначается той же буквой, только маленькой. Так, сторона, лежащая напротив угла A, обозначается [image: image5.png]


.

Угол [image: image6.png]


обозначается соответствующей греческой буквой [image: image7.png]


.




Гипотенуза прямоугольного треугольника — это сторона, лежащая напротив прямого угла.

Катеты — стороны, лежащие напротив острых углов.

Катет [image: image9.png]


, лежащий напротив угла [image: image10.png]


, называется противолежащим (по отношению к углу [image: image11.png]


). Другой катет [image: image12.png]


, который лежит на одной из сторон угла [image: image13.png]


, называется прилежащим.

Синус острого угла в прямоугольном треугольнике — это отношение противолежащего катета к гипотенузе:

[image: image14.png]sin A




Косинус острого угла в прямоугольном треугольнике — отношение прилежащего катета к гипотенузе:

[image: image15.png]cos A = -
C




Тангенс острого угла в прямоугольном треугольнике — отношение противолежащего катета к прилежащему:

[image: image16.png]“
tgA =




Другое (равносильное) определение: тангенсом острого угла называется отношение синуса угла к его косинусу:

[image: image17.png]s A

cos A




Котангенс острого угла в прямоугольном треугольнике — отношение прилежащего катета к противолежащему (или, что то же самое, отношение косинуса к синусу):

[image: image18.png]€os A

sin A




Обратите внимание на основные соотношения для синуса, косинуса, тангенса и котангенса, которые приведены ниже. Они пригодятся нам при решении задач.




1. В тре​уголь​ни​ке [image: image20.png]ABC



угол [image: image21.png]


равен 90°, [image: image22.png]SINA = —



. Най​ди​те [image: image23.png]COSA



.[image: image24.png]



Ре​ше​ние.
Имеем: (из основного тригонометрического тождества: [image: image25.png]sin® ov + cos” o

1



)
 

[image: image26.png][ (1)} 9 _ [65-a9_ [576_24
cosA =V —simd =y /1 (zs) VeV Vs




Ответ: 0,96.

2. В тре​уголь​ни​ке [image: image27.png]ABC



угол [image: image28.png]


равен 90°, [image: image29.png]SINA = ———



. Най​ди​те [image: image30.png]tgA



.[image: image31.png]



Ре​ше​ние.
[image: image32.png]aosnA__sind @ VT T
TcosA /T Si“z,,’\/l _,.7’ 174

0,25,




Ответ: 0,25.
3. В тре​уголь​ни​ке [image: image33.png]ABC



угол [image: image34.png]


равен 90°, [image: image35.png]SINA = —



. Най​ди​те [image: image36.png]sin B



.[image: image37.png]



Ре​ше​ние.
 

[image: image38.png][ 49 576 24
inB— - A = ===
sinB =cosA = V1 —si?d =1 - 2 = [F7e = 52 =0.96.




Ответ: 0,96.

4. В тре​уголь​ни​ке [image: image39.png]ABC



угол [image: image40.png]


равен 90°, [image: image41.png]sinA = 0, 1



. Най​ди​те [image: image42.png]cos b



.[image: image43.png]



5. В тре​уголь​ни​ке [image: image44.png]ABC



угол [image: image45.png]


равен 90°, [image: image46.png]SINA = ——



. Най​ди​те [image: image47.png]te B



.[image: image48.png]



6. В тре​уголь​ни​ке [image: image49.png]ABC



угол [image: image50.png]


равен 90°, [image: image51.png]COSA = —



. Най​ди​те [image: image52.png]sin A



.[image: image53.png]



7. [image: image54.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image55.png]ABC



угол [image: image56.png]


равен 90°, [image: image57.png]COSA =

=~
-



Най​ди​те [image: image58.png]tgA.




8. В тре​уголь​ни​ке [image: image59.png]ABC



угол [image: image60.png]


равен 90°, [image: image61.png]cosA =0, 1



. Най​ди​те [image: image62.png]sin B



.[image: image63.png]



9. В тре​уголь​ни​ке [image: image64.png]ABC



угол [image: image65.png]


равен 90°, [image: image66.png]COSA = —



. Най​ди​те [image: image67.png]cos b



.[image: image68.png]



10. В тре​уголь​ни​ке [image: image69.png]ABC



угол [image: image70.png]


равен 90°, [image: image71.png]COSA = ——



. Най​ди​те [image: image72.png]te B



.[image: image73.png]



11. В тре​уголь​ни​ке [image: image74.png]ABC



угол [image: image75.png]


равен 90°, [image: image76.png](gA = —



. Най​ди​те [image: image77.png]sin A



.[image: image78.png]



12. В тре​уголь​ни​ке [image: image79.png]ABC



угол [image: image80.png]


равен 90°, [image: image81.png]tgA



. Най​ди​те [image: image82.png]COSA



.[image: image83.png]



13. В тре​уголь​ни​ке [image: image84.png]ABC



угол [image: image85.png]


равен 90°, [image: image86.png]tgA



. Най​ди​те [image: image87.png]sin B



.[image: image88.png]



14. В тре​уголь​ни​ке [image: image89.png]ABC



угол [image: image90.png]


равен 90°, [image: image91.png](gA = —



. Най​ди​те [image: image92.png]cos b



.[image: image93.png]



15. В тре​уголь​ни​ке [image: image94.png]ABC



угол [image: image95.png]


равен 90°, [image: image96.png]


. Най​ди​те [image: image97.png]te B



.

16. В тре​уголь​ни​ке [image: image98.png]ABC



угол [image: image99.png]


равен 90°, [image: image100.png]AC =24



, [image: image101.png]


. Най​ди​те [image: image102.png]sin A



.[image: image103.png]



17. В тре​уголь​ни​ке [image: image104.png]ABC



угол [image: image105.png]


равен 90°, [image: image106.png]


, [image: image107.png]BC =24



. Най​ди​те [image: image108.png]COSA



.[image: image109.png]



18. В тре​уголь​ни​ке [image: image110.png]ABC



угол [image: image111.png]


равен 90°, [image: image112.png]AC



, [image: image113.png]BC



. Най​ди​те [image: image114.png]tgA



.[image: image115.png]



19. В тре​уголь​ни​ке [image: image116.png]ABC



угол [image: image117.png]


равен 90°, [image: image118.png]AB =8



, [image: image119.png]BC



. Най​ди​те [image: image120.png]sin A



.[image: image121.png]



20. В тре​уголь​ни​ке [image: image122.png]ABC



угол [image: image123.png]


равен 90°, [image: image124.png]AB =125



, [image: image125.png]BC =20



. Най​ди​те [image: image126.png]COSA



.[image: image127.png]



21. В тре​уголь​ни​ке [image: image128.png]ABC



угол [image: image129.png]


равен 90°, [image: image130.png]AB = 45



, [image: image131.png]BC



. Най​ди​те [image: image132.png]tgA



.[image: image133.png]



22. В тре​уголь​ни​ке [image: image134.png]ABC



угол [image: image135.png]


равен 90°, [image: image136.png]AB =125



, [image: image137.png]AC =20



. Най​ди​те [image: image138.png]sin A



.[image: image139.png]



23. В тре​уголь​ни​ке [image: image140.png]ABC



угол [image: image141.png]


равен 90°, [image: image142.png]AB =8



, [image: image143.png]AC



. Най​ди​те [image: image144.png]COSA



.[image: image145.png]



24. [image: image146.png]



В тре​уголь​ни​ке [image: image147.png]ABC



угол [image: image148.png]


равен 90°, [image: image149.png]AB = 45



, [image: image150.png]AC



. Най​ди​те [image: image151.png]tgA



.

25. [image: image152.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image153.png]ABC



угол [image: image154.png]


равен 90°, [image: image155.png]


 — вы​со​та, [image: image156.png]BC =8



, [image: image157.png]BH



. Най​ди​те [image: image158.png]sin A



.

 

 

26. [image: image159.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image160.png]ABC



угол [image: image161.png]


равен 90°, [image: image162.png]


– вы​со​та, [image: image163.png]BC =125



, [image: image164.png]BH = 20



. Най​ди​те [image: image165.png]COSA



.

27. [image: image166.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image167.png]ABC



угол [image: image168.png]


равен 90°, [image: image169.png]


– вы​со​та, [image: image170.png]BC = 4+/5



, [image: image171.png]BH



. Най​ди​те [image: image172.png]tgA



.

28. [image: image173.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image174.png]ABC



угол [image: image175.png]


равен 90°, вы​со​та [image: image176.png]


равна 20, [image: image177.png]BC =125



. Най​ди​те [image: image178.png]sin A



.

29. [image: image179.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image180.png]ABC



угол [image: image181.png]


равен 90°, вы​со​та [image: image182.png]


равна 4, [image: image183.png]BC =8



. Най​ди​те [image: image184.png]COSA



.

30. [image: image185.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image186.png]ABC



угол [image: image187.png]


равен 90°, вы​со​та [image: image188.png]


равна 4, [image: image189.png]BC =17



. Най​ди​те [image: image190.png]tgA



.

2.Прямоугольный треугольник: вы​чис​ле​ние внешних углов
Давайте вспомним сначала, что такое смежные углы. Вот они, на рисунке. У смежных углов одна сторона общая, а две другие лежат на одной прямой. Сумма смежных углов равна [image: image191.png]


.




Возьмем треугольник и продолжим одну из его сторон. Внешний угол при вершине [image: image193.png]


— это угол, смежный с углом [image: image194.png]


. Если угол [image: image195.png]


острый, то смежный с ним угол — тупой, и наоборот.




Обратите внимание, что:

[image: image197.png]sin (180° — o

sin o




[image: image198.png]cos(180° — a

—COS v




[image: image199.png]



1. [image: image200.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image201.png]ABC



угол [image: image202.png]


равен 90°, [image: image203.png]sinA = 0, 1



. Най​ди​те синус внеш​не​го угла при вер​ши​не [image: image204.png]


.

2. [image: image205.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image206.png]ABC



угол [image: image207.png]


равен 90°, [image: image208.png]SINA = —



. Най​ди​те ко​си​нус внеш​не​го угла при вер​ши​не [image: image209.png]


.

3. [image: image210.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image211.png]ABC



угол [image: image212.png]


равен 90°, [image: image213.png]SINA = ———



. Най​ди​те тан​генс внеш​не​го угла при вер​ши​не [image: image214.png]


.

4. [image: image215.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image216.png]ABC



угол [image: image217.png]


равен 90°, [image: image218.png]SINA = —



. Най​ди​те синус внеш​не​го угла при вер​ши​не [image: image219.png]


.

5. [image: image220.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image221.png]ABC



угол [image: image222.png]


равен 90°, [image: image223.png]sinA = 0, 1



. Най​ди​те ко​си​нус внеш​не​го угла при вер​ши​не [image: image224.png]


.

6. [image: image225.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image226.png]ABC



угол [image: image227.png]


равен 90°, [image: image228.png]SINA = ——



. Най​ди​те тан​генс внеш​не​го угла при вер​ши​не [image: image229.png]


.

7. [image: image230.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image231.png]ABC



угол [image: image232.png]


равен 90°, [image: image233.png]COSA = —



. Най​ди​те синус внеш​не​го угла при вер​ши​не [image: image234.png]


.

8. [image: image235.png]



В тре​уголь​ни​ке [image: image236.png]ABC



угол [image: image237.png]


равен 90°, [image: image238.png]cosA =0, 1



. Най​ди​те ко​си​нус внеш​не​го угла при вер​ши​не [image: image239.png]


.

9. [image: image240.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image241.png]ABC



угол [image: image242.png]


равен 90°, [image: image243.png]COSA = ——



. Най​ди​те тан​генс внеш​не​го угла при вер​ши​не [image: image244.png]


.

10. [image: image245.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image246.png]ABC



угол [image: image247.png]


равен 90°, [image: image248.png]cosA =0, 1



. Най​ди​те синус внеш​не​го угла при вер​ши​не [image: image249.png]


.

11. [image: image250.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image251.png]ABC



угол [image: image252.png]


равен 90°, [image: image253.png]COSA = —



. Най​ди​те ко​си​нус внеш​не​го угла при вер​ши​не [image: image254.png]


.

3.Прямоугольный треугольник: вы​чис​ле​ние элементов
1. В тре​уголь​ни​ке [image: image255.png]ABC



угол [image: image256.png]


равен 90°, [image: image257.png]AB



, [image: image258.png]SINA = —



. Най​ди​те [image: image259.png]


.[image: image260.png]



Ре​ше​ние.
 

[image: image261.png]49
—AB-cosA=AB-v/1—sin?A=5 /1 —
AC=AB-cosA =AB- V1 —sil A =51 - ==





Ответ: 4,8.

2. В тре​уголь​ни​ке [image: image262.png]ABC



угол [image: image263.png]


равен 90°, [image: image264.png]AB =8



, [image: image265.png]


. Най​ди​те [image: image266.png]


.[image: image267.png]



3. В тре​уголь​ни​ке [image: image268.png]ABC



угол [image: image269.png]


равен 90°, [image: image270.png]AB =8



, [image: image271.png]cosA = 0,5



. Най​ди​те [image: image272.png]


.[image: image273.png]



4. В тре​уголь​ни​ке [image: image274.png]ABC



угол [image: image275.png]


равен 90°, [image: image276.png]AB



, [image: image277.png]COSA = —



. Най​ди​те [image: image278.png]


.[image: image279.png]



5. В тре​уголь​ни​ке [image: image280.png]ABC



угол [image: image281.png]


равен 90°, [image: image282.png]


, [image: image283.png]


. Най​ди​те [image: image284.png]


.[image: image285.png]



6. В тре​уголь​ни​ке [image: image286.png]ABC



угол [image: image287.png]


равен 90°, [image: image288.png]


, [image: image289.png]


. Най​ди​те [image: image290.png]


.[image: image291.png]



7. В тре​уголь​ни​ке [image: image292.png]ABC



угол [image: image293.png]


равен 90°, [image: image294.png]


, [image: image295.png]SINA = —



. Най​ди​те [image: image296.png]


.[image: image297.png]



8. В тре​уголь​ни​ке [image: image298.png]ABC



угол [image: image299.png]


равен 90°, [image: image300.png]AC



, [image: image301.png]SINA = ———



. Най​ди​те [image: image302.png]


.[image: image303.png]



9. В тре​уголь​ни​ке [image: image304.png]ABC



угол [image: image305.png]


равен 90°, [image: image306.png]AC



, [image: image307.png]cosA = 0,5



. Най​ди​те [image: image308.png]


.[image: image309.png]



10. В тре​уголь​ни​ке [image: image310.png]ABC



угол [image: image311.png]


равен 90°, [image: image312.png]


, [image: image313.png]COSA = ——



. Най​ди​те [image: image314.png]


.[image: image315.png]



4.Равнобедренный треугольник: вы​чис​ле​ние углов
Равнобедренный треугольник:
Треугольник, у которого две стороны равны, называется равнобедренным.
В равнобедренном треугольнике обычно за основание принимают сторону, не равную никакой из остальных двух сторон. 

 Свойства равнобедренного треугольника:
1) В равнобедренном треугольнике углы при основании треугольника равны.
2) Высота, проведенная из вершины, является также биссектрисой и медианой.

Равносторонний треугольник:
Треугольник, все стороны которого равны, называется равносторонним (или правильным) треугольником.

Свойства равностороннего треугольника:
1) Все углы равны (каждый угол равен 60∘);
2) Каждая из трех высот является также биссектрисой и медианой;
3) Центр окружности, описанной около треугольника, совпадает с центром окружности, вписанной в него.
Кроме того, равносторонний треугольник, как частный вид правильного многоугольника, имеет все свойства правильного многоугольника.

1. [image: image316.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image317.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/b6/b647f81612cc5fd9e649705c9316fbc7p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image318.png]


, [image: image319.png]AB =8



. Най​ди​те [image: image320.png]COSA



.

Ре​ше​ние.
Тре​уголь​ник [image: image321.png]ABC



рав​но​сто​рон​ний, зна​чит, вы​со​та [image: image322.png]


делит ос​но​ва​ние [image: image323.png]


по​по​лам. 

 [image: image324.png]


.

Ответ: 0,5. 

2. [image: image325.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image326.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/c3/c37f9c405a24879a8286e3fe9535843ep.png" \* MERGEFORMATINET [image: image327.png]AC = BC = 4V/5



, [image: image328.png]AB =16



. Най​ди​те [image: image329.png]tgA



.

3. [image: image330.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image331.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/91/9152e35aa636fee9d6db5e1303e79031p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image332.png]


, вы​со​та [image: image333.png]


равна 7, [image: image334.png]AB =48



. Най​ди​те [image: image335.png]sin A



.

4. [image: image336.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image337.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/91/9152e35aa636fee9d6db5e1303e79031p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image338.png]


, вы​со​та [image: image339.png]


равна 24, [image: image340.png]AB = 14



. Най​ди​те [image: image341.png]COSA



.

5. [image: image342.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image343.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/91/9152e35aa636fee9d6db5e1303e79031p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image344.png]


, вы​со​та [image: image345.png]


равна 4, [image: image346.png]AB =16



. Най​ди​те [image: image347.png]tgA



.

6. [image: image348.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image349.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/b6/b647f81612cc5fd9e649705c9316fbc7p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image350.png]


, вы​со​та [image: image351.png]


равна 4. Най​ди​те [image: image352.png]sin A



.

7. [image: image353.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image354.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/5c/5c5c8897ec2d2e0cc850b49b85053954p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image355.png]AC = BC =25



, вы​со​та [image: image356.png]


равна 20. Най​ди​те [image: image357.png]COSA



.

8. [image: image358.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image359.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/c3/c37f9c405a24879a8286e3fe9535843ep.png" \* MERGEFORMATINET [image: image360.png]AC = BC = 4V/5



, вы​со​та [image: image361.png]


равна 4. Най​ди​те [image: image362.png]tgA



.

9. [image: image363.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image364.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/91/9152e35aa636fee9d6db5e1303e79031p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image365.png]


, [image: image366.png]


– вы​со​та, [image: image367.png]7
inBAC = —
sin BAC 5



. Най​ди​те [image: image368.png]sin BAH



.

10. [image: image369.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image370.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/91/9152e35aa636fee9d6db5e1303e79031p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image371.png]


, [image: image372.png]


– вы​со​та, [image: image373.png]sin BAC =0, 1



. Най​ди​те [image: image374.png]


.

5.Равнобедренный треугольник: вы​чис​ле​ние элементов
1. [image: image375.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image376.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/a0/a0ecabf1fbc7e23491d6fc3e87beef3bp.png" \* MERGEFORMATINET [image: image377.png]


, [image: image378.png]SINA = —



. Най​ди​те [image: image379.png]


.

Ре​ше​ние.
Тре​уголь​ник [image: image380.png]ABC



рав​но​бед​рен​ный, зна​чит, вы​со​та [image: image381.png]


делит ос​но​ва​ние [image: image382.png]


по​по​лам.

 

[image: image383.png]AB =2AH =2ACcosA = 2AC\/1 —sin’ A





[image: image384.png]


. 

 

Ответ: 9,6. 

2. [image: image385.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image386.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/91/9152e35aa636fee9d6db5e1303e79031p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image387.png]


, [image: image388.png]


, [image: image389.png]SINA = —



. Най​ди​те [image: image390.png]


.

3. [image: image391.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image392.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/b6/b647f81612cc5fd9e649705c9316fbc7p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image393.png]


, [image: image394.png]cosA = 0,5



. Най​ди​те [image: image395.png]


.

4. [image: image396.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image397.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/91/9152e35aa636fee9d6db5e1303e79031p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image398.png]


, [image: image399.png]AB =8



, [image: image400.png]cosA = 0,5



. Най​ди​те [image: image401.png]


.

5. [image: image402.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image403.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/69/692a868d79236452970c1f692dfe640dp.png" \* MERGEFORMATINET [image: image404.png]


, [image: image405.png]


. Най​ди​те [image: image406.png]


.

6. [image: image407.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image408.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/91/9152e35aa636fee9d6db5e1303e79031p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image409.png]


, [image: image410.png]AB =8



, [image: image411.png]


. Най​ди​те [image: image412.png]


.

7. [image: image413.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image414.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/5c/5c5c8897ec2d2e0cc850b49b85053954p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image415.png]AC = BC =25



, [image: image416.png]AB =40



. Най​ди​те [image: image417.png]sin A



.

8. [image: image418.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image419.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/b6/b647f81612cc5fd9e649705c9316fbc7p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image420.png]


, [image: image421.png]


. Най​ди​те вы​со​ту [image: image422.png]


.

9. [image: image423.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image424.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/91/9152e35aa636fee9d6db5e1303e79031p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image425.png]


, [image: image426.png]AB



, [image: image427.png]SINA = ———



. Най​ди​те вы​со​ту [image: image428.png]


.

10. [image: image429.png]


В тре​уголь​ни​ке [image: image430.png]ABC





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/a0/a0ecabf1fbc7e23491d6fc3e87beef3bp.png" \* MERGEFORMATINET [image: image431.png]


, [image: image432.png]COSA = —



. Най​ди​те вы​со​ту [image: image433.png]


.
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